Un Noél tombé du ciel (1)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (1) Compréhension :
d’apres Agnes Bertron-Martin EX_PTGSSIOH ecrite :
illustré par Aurélie Abolivier som :

1 — Relie ce qui va ensemble :

L’auteur est L

L’éditeur est L

L’illustrateur est @

Le titre est L

2 — Ou se passe cette histoire ?

5 — A laligne 2, quel mot remplace «il » ?: ...

A la ligne 7, quel mot remplace «il» ? ...

A la ligne 8, quels mots remplacent «ils» ? ...................oooii.

® Teiki.

® Flammarion.
® Un Noél tombe¢ du ciel.
® Aurélie Abovilier.

® Agnés Bertron- Martin.
® Pere Castor.

® Martin Bertron.
® Aurélie Abolivier.
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1 — Relie ce qui va ensemble :

® Teiki.
L’auteur est ® ® Flammarion.

® Un Noél tombé¢ du ciel.
L’¢éditeur est o ® Aur¢lie Abovilier.

® Agnés Bertron- Martin.
L’illustrateur est @ ® P¢re Castor.

® Martin Bertron.
Le titre est o ® Auré¢lie Abolivier.

2 — Ou se passe cette histoire ?

5 — Alaligne 2, quel mot remplace « il » 2 : ...

A la ligne 7, quel mot remplace «il» ? ...............oooeiiiial

A la ligne 8, quels mots remplacent «ils» ? ........................



Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (2)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Un Noél tombé du ciel (2)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Quelle féte sera bientot célébrée sur I’ile ? 1 — Quelle féte sera bientot célébrée sur I’ile ?

3 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas) 3 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas)

Teiki est triste. Teiki est triste.

Le chien veut quitter Teiki. Le chien veut quitter Teiki.

Le chat cherche a voler de la nourriture.

Le chat cherche a voler de la nourriture.

Le chat veut se battre avec le chien.

Le chat veut se battre avec le chien.

Les hommes veulent couper le chien en morceaux.

Les hommes veulent couper le chien en morceaux.

Les femmes poursuivent le chat.

Les femmes poursuivent le chat.

Ligne 7, « tu » remplace le chat.

Ligne 7, « tu » remplace le chat.

Ligne 16, « Il » remplace le chat.

Ligne 16, « Il » remplace le chat.

Ligne 31, « on » remplace le chat.

Ligne 31, « on » remplace le chat.

4 — Qu’arrive-t-il au chat un jour ?

TC»’.CC’:’[I '!g( a valuilement sun « ZA.’ cadse a A.’(‘}(’ »

4 — Qu’arrive-t-il au chat un jour ?




Un Noél tombé du ciel (3) Compréhension : Un Noél tombé du ciel (3) Compréhension :
d’aprés Agnés Bertron-Martin Expression €crite : d’aprés Agnés Bertron-Martin Expression écrite :

illustré par Aurélie Abolivier soin : illustré par Aurélie Abolivier soin :
1 — Pourquoi Mimi recoit-il des coups ? 1 — Pourquoi Mimi recoit-il des coups ?
2 — Pourquoi s’énerve-t-il la nuit de Noél ? 2 — Pourquoi s’énerve-t-il la nuit de Noél ?
3 — Compléte ce passage du texte avec : 3 — Compléte ce passage du texte avec :
rapide - diner — malin - chasser — Noél - rapide - diner — malin - chasser — Noél -
Entre bétes, il faut s’aider. Et puisque ce soir c’est ............. , Entre bétes, il faut s’aider. Et puisque ce soir c’est ............. ,
JIral oo, pourtoiunbon ................... , car je JIral oo, pourtoiunbon ................... , car je
suis Mimi, le chatleplus ........................... et le plus suis Mimi, le chatle plus ........................... et le plus
4 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas) 4 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas)

Mimi trouve a manger dans la maison de Teiki. Mimi trouve a manger dans la maison de Teiki.

Mimi ne trouve pas de poisson. Mimi ne trouve pas de poisson.

Le chien le chasse de la maison. Le chien le chasse de la maison.

Le chien en a assez de ne pas manger, il veut quitter
la maison.

Le chien en a assez de ne pas manger, il veut quitter
la maison.

Le chat veut abandonner son maitre. Le chat veut abandonner son maitre.

Mimi veut aller chercher a manger pour le chien. Mimi veut aller chercher a manger pour le chien.

Ligne 15 : « je » remplace le chat. Ligne 15 : « je » remplace le chat.

s P , i G o ey,
TC»’.CC’E[I '!g( a valuilement sun « Z(Z cadse a A.’(‘}(’ »

Ligne 29 : « tu » remplace le chien. Ligne 29 : « tu » remplace le chien.




Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (4)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (4)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Est-ce que Mimi est content de rendre service au chien ?

Recopie la phrase qui le montre.

2 — Est-ce que le chien est content de voir Mimi revenir avec

un rat ? Pourquoi ?

4 — Barre les mauvaises réponses.

Mimi mange 1’ oisillon.

Le merle s’appelle Pui-Pui.

Mimi demande a Piu-Piu de réunir toutes les mouettes de 1’ile.
Les mouettes doivent pécher un poisson.

Elles doivent I’apporter au-dessus du faré¢ de Mimi.

5 - Alaligne 1, quel mot remplace « il »? : ...
A la ligne 5, quel mot remplace «il» ? ...................coiel..
A la ligne 14, quel mot remplace «il» ? ................coeiiiiiiinn.

A la ligne 20, quel mot remplace « il » 2 oceiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieinnn.
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1 — Est-ce que Mimi est content de rendre service au chien ?

Recopie la phrase qui le montre.

2 — Est-ce que le chien est content de voir Mimi revenir avec

un rat ? Pourquoi ?

4 — Barre les mauvaises réponses.

Mimi mange 1’ oisillon.

Le merle s’appelle Pui-Pui.

Mimi demande a Piu-Piu de réunir toutes les mouettes de 1’ile.
Les mouettes doivent pécher un poisson.

Elles doivent I’apporter au-dessus du faré¢ de Mimi.

5 — Alaligne 1, quel mot remplace « il »? : ...

> A la ligne 5, quel mot remplace «il » ? ...,

A la ligne 14, quel mot remplace «il» ? ................cooeiiiiinn..

A la ligne 20, quel mot remplace « il » ? cocevieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnn.



Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (5)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Un Noél tombé du ciel (5)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Pourquoi Teiki est triste 2. 1 — Pourquoi Teiki est triste 2.

4 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas) 4 - Réponds par vrai, faux ou X (quand on ne sait pas)

Des étoiles tombent du ciel. Des étoiles tombent du ciel.

I1 fait jour. I1 fait jour.

Ce soir-1a, il pleuvait. Ce soir-1a, il pleuvait.

Le pécheur, le chien et le chat sont heureux d’étre
ensemble.

Le pécheur, le chien et le chat sont heureux d’étre
ensemble.

C’est Aurélie Abolivier qui a écrit cette histoire.

C’est Aurélie Abolivier qui a écrit cette histoire.

Ligne 3, « il » remplace Mimi.

Ligne 3, « il » remplace Mimi.

Ligne 8, « ils » remplace le chat et le chien.

Téléchargé graluilerment suwv « La classe d Alex »

Ligne 8, « ils » remplace le chat et le chien.




Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (1°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Un Noél tombé du ciel (1°) Compréhension :
d’apres Agnes Bertron-Martin EX_PTGSSIOH ecrite :
illustré par Aurélie Abolivier som :

1 — Relie ce qui va ensemble :

L’auteur est L ® Flammarion.
® Un Noél tombé du ciel.
L’éditeur est [ ® Aurélie Abovilier.

® Agnés Bertron- Martin.
L’illustrateur est @ ® P¢re Castor.
® Martin Bertron.
Le titre est o ® Auré¢lie Abolivier.
2 — Ou se passe cette histoire ? (barre les mauvaises réponses)
dans la ville de Teiki - sur I’fle de Mooréa — dans une cabane
de pécheurs — dans une pirogue

3 — Quels sont les personnages importants de cette histoire ?

4 — Pourquoi Teiki ne mange plus de poisson ?
(souligne la bonne réponse)
Il n’y a pas de poissons dans la mer. Teiki est trop vieux pour

aller pécher. Sa pirogue est cassée.
5 — A laligne 2, quel mot remplace « il » 2 : ...

A la ligne 7, quel mot remplace «il» ? ...,

A la ligne 8, quels mots remplacent «ils» ? ...................... ...

SF /
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1 — Relie ce qui va ensemble :

L’auteur est L ® Flammarion.
® Un Noél tombé du ciel.
L’éditeur est [ ® Aurélie Abovilier.

® Agnés Bertron- Martin.
L’illustrateur est @ ® P¢re Castor.
® Martin Bertron.
Le titre est o ® Aur¢lie Abolivier.
2 — Ou se passe cette histoire ? (barre les mauvaises réponses)
dans la ville de Teiki - sur I’fle de Mooréa — dans une cabane de
pécheurs — dans une pirogue

3 — Quels sont les personnages importants de cette histoire ?

4 — Pourquoi Teiki ne mange plus de poisson ?
(souligne la bonne réponse)
Il n’y a pas de poissons dans la mer. Teiki est trop vieux pour

aller pécher. Sa pirogue est cassée.
5 — A laligne 2, quel mot remplace « il » 2 : ...

A la ligne 7, quel mot remplace « il « ? ...,

A la ligne 8, quels mots remplacent «ils» ? ...................oooii.



Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Compréhension :
Expression écrite :

Un Noél tombé du ciel (2°)
- d’apres Agnes Bertron-Martin
som : illustré par Aurélie Abolivier

Un Noél tombé du ciel (2°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Quelle féte sera bientot célébrée sur I’ile ? 1 — Quelle féte sera bientot célébrée sur I’ile ?

3 — Coche vrai, faux ou on ne sait pas.

3 — Coche vrai, faux ou on ne sait pas.

On ne
sait pas

Vrai | Faux

Teiki est triste.

Le chien veut quitter Teiki.

Le chat cherche a voler de la
nourriture.

Les hommes veulent couper en
morceaux le chien.

Les femmes poursuivent le chat.

Ligne 7, « tu » remplace le chat.

Ligne 16, « Il » remplace le chat.

Ligne 31, « on » remplace le chat.

, : = " v,
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On ne
sait pas

Vrai | Faux

Teiki est triste.

Le chien veut quitter Teiki.

Le chat cherche a voler de la
nourriture.

Les hommes veulent couper en
morceaux le chien.

Les femmes poursuivent le chat.

Ligne 7, « tu » remplace le chat.

Ligne 16, « Il » remplace le chat.

Ligne 31, « on » remplace le chat.




Un Noél tombé du ciel (3°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Compréhension :

Expression écrite :

soin :

Un Noél tombé du ciel (3°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Pourquoi Mimi recoit-il des coups ?

Il recoit des coups car : (barre les mauvaises réponses)

I1 est laid. Il est court vite. 1l vole de la nourriture.

2 — Pourquoi s’énerve-t-il la nuit de Noél ?

3 — Compléte ce passage du texte avec

rapide - diner — malin - chasser — Noél -
Entre bétes, il faut s’aider. Et puisque ce soir c’est

JIral oo, pourtoiunbon ................... , car je
suis Mimi, le chatleplus ........................... et le plus
3 — Coche vrai, faux ou on ne sait pas.
On ne
Vrai | Faux | sait
pas

Mimi trouve a manger dans la maison
de Teiki.

Mimi ne trouve pas de poisson.

Le chien le chasse de la maison.

Le chien en a assez de ne pas manger,
il veut quitter la maison.

Le chat veut abandonner son maitre.

1 — Pourquoi Mimi recoit-il des coups ?

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Il recoit des coups car : (barre les mauvaises réponses)

I1 est laid. Il est court vite. 1l vole de la nourriture

2 — Pourquoi s’énerve-t-il la nuit de Noél ?

3 — Compléte ce passage du texte avec :
rapide - diner — malin - chasser — Noél -

Entre bétes, il faut s’aider. Et puisque ce soir c’est

JIral oo, pourtoiunbon ................... , car je
suis Mimi, le chatleplus ........................... et le plus
3 — Coche vrai, faux ou on ne sait pas.
On ne
Vrai | Faux | sait
pas

Mimi trouve a manger dans la maison
de Teiki.

Mimi ne trouve pas de poisson.

Le chien le chasse de la maison.

Le chien en a assez de ne pas manger,
il veut quitter la maison.

Téléchargé graluilerment suwv « La classe d Alex »

Le chat veut abandonner son maitre.




Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (4°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

Compréhension :
Expression écrite :
soin :

Un Noél tombé du ciel (4°)

d’apres Agnes Bertron-Martin
illustré par Aurélie Abolivier

1 — Est-ce que Mimi est content de rendre service au chien ?

Recopie la phrase qui le montre.

2 — Est-ce que le chien est content de voir Mimi revenir avec

un rat ? Pourquoi ?

3 — Barre les mauvaises réponses.

Mimi mange 1’ oisillon.

Le merle s’appelle Pui-Pui.

Mimi demande a Piu-Piu de réunir toutes les mouettes de I’1le.
Les mouettes doivent pécher un poisson.

Elles doivent I’apporter au-dessus du faré¢ de Mimi.

5 — A laligne 1, quel mot remplace « il »? : ...
A la ligne 5, quel mot remplace «il» ? ...................coeieL..
A la ligne 14, quel mot remplace «il» ? ................coeiiiiiinn..

A la ligne 20, quel mot remplace « il » ? coceiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnnn

Téléchargé gratuitement sun « La classe d Alex »
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1 — Est-ce que Mimi est content de rendre service au chien ?

Recopie la phrase qui le montre.

2 — Est-ce que le chien est content de voir Mimi revenir avec

un rat ? Pourquoi ?

3 — Barre les mauvaises réponses.

Mimi mange 1’ oisillon.

Le merle s’appelle Pui-Pui.

Mimi demande a Piu-Piu de réunir toutes les mouettes de 1’ile.
Les mouettes doivent pécher un poisson.

Elles doivent I’apporter au-dessus du faré¢ de Mimi.

5 — Alaligne 1, quel mot remplace « il »? : ...
A la ligne 5, quel mot remplace «il» ? ...................ooeaa...
A la ligne 14, quel mot remplace «il» ? ................coeiiiiiinnn.

A la ligne 20, quel mot remplace « il » ? coceiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiieinne.




Un Noél tombé du ciel (5°)
d’apres Agnes Bertron-Martin

Compréhension :
Expression écrite :

Un Noél tombé du ciel (5°)
d’apres Agnes Bertron-Martin

Compréhension :
Expression écrite :

illustré par Aurélie Abolivier soin : illustré par Aurélie Abolivier soin :
1 — Pourquoi Teiki est triste 2. 1 — Pourquoi Teiki est triste ?
2 — Qu’est-ce qui tombent du ciel ? 2 — Qu’est-ce qui tombent du ciel ?
3 - Pourquoi Teiki pleure-t-il ? 3 - Pourquoi Teiki pleure-t-il ?
4— Coche vrai, faux ou on ne sait pas. 4— Coche vrai, faux ou on ne sait pas.
Vrai | Faux | On ne sait pas Vrai | Faux | On ne sait pas

Des étoiles tombent du ciel.

Des étoiles tombent du ciel.

11 fait jour.

11 fait jour.

Ce soir-1a, il pleuvait.

Ce soir-1a, il pleuvait.

Le pécheur, le chien et le chat
sont heureux d’étre ensemble.

Le pécheur, le chien et le chat
sont heureux d’étre ensemble.

C’est Aurélie Abolivier qui a écrit
cette histoire.

C’est Aurélie Abolivier qui a écrit

. cette histoire.

Ligne 3, « il » remplace Mimi.

Ligne 3, « il » remplace Mimi.

Ligne 8, « ils » remplace le chat
et le chien.

TC»’.CC’:’[I '!g( a valuilement sun « ZA.’ cadse a A.’(‘}(’ »

Ligne 8, « ils » remplace le chat
| et le chien.







